

AG Agentura d.o.o. in JHF teniška agencija

OBJAVLJATA RAZPIS ZA

POLETNO LIGO POSAMEZNIKOV in POSAMEZNIC 2014 (rok prijave 11.04.2014)

Poletna liga posamezniov **Free time 2014** se igra po ligaškem sistemu vsak z vsakim, ob večjem številu prijavljenih igralcev se formira več skupini.

Organizator ima pravico formirati skupino po kvaliteti, za osnovo pa vzame najprej lestvico posameznikov v poletni ligi iz leta 2013 in zime 2013/2014. V primeru manjšega števila prijavljenih je liga lahko enotna.

Dolžina tekem

Liga posameznikov se igra na dva dobljena tie break niza, tretji niz je tie-break niz do 10 z dvema točkama razlike.

Prvopisani igralec se smatra za domačina in zagotovi igrišče in žogice za tekmo. Tekma domačina se lahko igra tudi v kraju prijavitelja iz ožje **primorske regije**.

Uradna žoga

Uradna igralna žoga je Prince Tour (3/1).

Prijavnina

Prijavnina znaša **35 EUR** na posameznika in ne vključuje žogic in zaključka po play offu v primeru tekmovanja v skupinah.

Nagrade

Pokali za najboljše tri.

Termin igranja tekem

Tekme posameznega kola morajo biti odigrane v roku 14 dni, v mesecu juliju in avgustu je ta rok podaljšan na 21 dni. Prvopisani igralec je domačin in mora nasprotnika o terminu in kraju obvestiti vsaj teden dni pred datumom na razporedu.

Sporočanje rezultata in objave:

Domačin je dolžan sporočiti rezultat preko spletne aplikacije na www.primorski-tenis.si
V primeru težav zadostuje sporočilo na gsm organizatorja ali koordinatorja ligaških tekmovanj.

Franci Hrovat - gsm 041 766 271
Gorazd Marašek - gsm 040 701 366

Predviden začetek ligaškega tekmovanja za ligo **FREETIME je 25.04.2014.**

Prijave

Prijavo izpolnite na spletnem naslovu

<http://www.primorski-tenis.si/domov/lige/poletne-lige/poletna-primorska-liga-2014/prijava-na-poletno-primorsko-ligo-posameznikov-in-posameznic-2014/> ali jo pošljite na e-pošto organizatorja (info@primorski-tenis.si) ali koordinatorju lige (franci.hrovat@telemach.net). Rok za prijavo je **11.04.2014**.

Za pomoč pri prijavi smo dosegljivi tudi na GSM **040 701 366 (Gorazd Marašek)**.

Prijava mora vsebovati ime prijavitelne osebe z naslovom, gsm, e-pošto in način plačila prijavnine in podatke za pripravo računa.

Športni pozdrav,

Gorazd Marašek in Franci Hrovat
AG Agentura d.o.o

JHF tennis agency